

# PHILIPS

## AVENT

### Ručna izdajalica s bočicom

Jednostavna upotreba u pokretu

Izdajalica s mekim masažnim jastučićem

Uključuje bočicu i sisač

Putni poklopac i disk za zatvaranje



SCF330/20



Veća udobnost, više mlijeka, jednostavna upotreba u pokretu\*

### Ručna izdajalica s masažnim jastučićem

Sjednite udobno, bez naginjanja prema naprijed, i prepustite našem mekanom jastučiću za masažu da nježno potakne protok mlijeka. Ručna izdajalica Avent ima samo nekoliko dijelova te se lako sastavlja, upotrebljava i čisti. Lagana i kompaktna, omogućuje lako izdajanje u pokretu.

#### Jednostavno možete kombinirati dojenje i hranjenje iz bočice

- Obuhvaća našu Natural bočicu i dudu za prirodno zahvaćanje

#### Jednostavno postavljanje, izdajanje i čišćenje

- Nekoliko zasebnih dijelova i intuitivan dizajn
- Kompaktan lagani dizajn

#### Klinički dokazano manje naginjanja naprijed\*

- Opuštajući položaj, zahvaljujući posebnom dizajnu

#### Meki masažni jastučić s masažnim laticama

- Meki masažni jastučić nježno potiče protok mlijeka

# Istaknute znač.

## Opuštajući položaj



Izdajalica ima jedinstven dizajn koji omogućava protok mlijeka izravno iz dojke u bočicu, čak i kada sjedite uspravno. To znači da prilikom pumpanja možete udobnije sjediti: ne morate se naginjati naprijed kako bi mlijeko završilo u bočici. Kada udobno sjedite i kada ste opušteni tijekom pumpanja, mlijeko lakše protječe.

## Meki masažni jastučić



Naš masažni jastučić ima meku baršunastu teksturu koja ostavlja topao osjećaj na koži radi ugodnog, nježnog poticanja protoka mlijeka. Legendarni jastučić s laticama dizajniran je da nježno oponaša bebino sisanje kako bi se potaklo otpuštanje mlijeka.

## Jednostavna uporaba dok ste u pokretu



Izdajalica je mala i lagana pa se može lako spremati i prenositi, što čini izdajanje dok ste u pokretu diskretnijim.

## Jednostavno postavljanje, izdajanje i čišćenje



Nekoliko zasebnih dijelova i intuitivan dizajn. Lako izdojite mlijeko za svoju bebu, bilo kada.

## Uključuje našu bočicu Natural



Širok sisač oblika dojke potiče prirodno zahvaćanje poput zahvaćanja dojke i olakšava kombiniranje dojenja i hranjenja na bočicu.

# Specifikacije

## Dizajn

Dizajn bočice: Ergonomski oblik, Široko grlo  
Dizajn pumpe za izdajanje: Kompaktan dizajn

## Materijal

Bočica: Ne sadrži BPA\*, Polipropilen  
Duda: Ne sadrži BPA\*, Silikon  
Izdajalica: Ne sadrži BPA\* (samo dijelovi koji dolaze u dodir s hranom)

## Što se nalazi u paketu

Extra soft newborn flow nipple: 1 kom.  
Kučiče pumpe za izdajanje s drškom: 1 kom.  
Sealing disc for milk storage: 1 kom.  
Natural bočica od 4 oz: 1 kom.  
Poklopac za putovanja: 1 kom.  
Pakiranje s uzorkom jastučića za dojke: 1 u pakiranju (2 komada)  
Standardni masažni jastučić: 1 komad (19,5 mm, veći jastučić može se nabaviti zasebno)

## Jednostavnost uporabe

Korištenje izdajalice: Lako čišćenje, Potpuno kompatibilan asortiman, Intuitivno sastavljanje

## Funkcije

Nema naginjanja naprijed: Sjedite u udobnom položaju  
Meki masažni jastučić: Nježna stimulacija

## Faze razvoja

Faza: 0 - 6 mjeseci



\* Klinički dokazana udobnost: testiranja provedena na 110 majki pokazala su znatnu prednost marke Philips Avent u odnosu na vodeću konkurentnu robnu marku  
\* Veća udobnost: 73 % od 73 majke dojilje u Ujedinjenom Kraljevstvu složilo se da je ova izdajalica udobnija od one koju trenutno imaju (vodeće robne marke na tržištu).  
\* Neovisno istraživanje pokazalo je da postoji veza između razine stresa i proizvodnje mlijeka. Pogledajte [www.philips.com/avent](http://www.philips.com/avent)  
\* Izdajalica koja ne sadrži BPA: vrijedi samo za bočicu i druge dijelove koji dolaze u dodir s izdanim mlijekom. Sukladno EU uredbi, 10/2011